



ROMANIA JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CAMPINA

Adresa: Bd. Culturii nr.18, Tel. 0244336134, Fax: 0244371458
Email: web@primariacampina.ro www.primariacampina.ro



Nr. 28967 11. DEC. 2020
Serviciul de Urbanism și Amenajarea Teritoriului

Se aproba,
PRIMAR
Moldoveanu Ioan Alin

RAPORTUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI

În conformitate cu prevederile Ordinului MDRL nr. 2.701/ 2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, a H.C.L. nr. 46/2011 privind „Regulamentul Local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului”, s-a întocmit prezentul raport privind planul urbanistic de detaliu:

„Construire două clădiri S+P+1 și o clădire P+1 multifuncționale de agrement și sport, amenajare loc agrement copii și adulți, alei carosabile și pietonale, spații parcare, împrejurire, organizare de șantier și bransamente”

Amplasament: Al. Vacanței, FN

Initiator: CHIRICĂ PETRONIU - BOGDAN

Proiectant: S.C. ISTBAN CONSTRUCT&CONSULTING SRL

Informarea și consultarea publicului a constat în următoarele activități:

1. Intocmire **document de planificare a procesului de informare și consultare publică** nr. 25888 / 10.11.2020
2. Intocmire și afișare **anunț** nr. 25888 / 10.11.2020, privind consultarea asupra propunerilor preliminare la sediul instituției și pe site-ul www.primariacampina.ro.

În urma anunțului afișat, publicul a fost invitat să transmită comentarii și observații privind propunerile urbanistice până la data de 03.12.2020 prin scrisori depuse la registratura și comentarii pe pagina de internet.

3. Au fost **identificate partile potențial interesate**, persoane fizice care pot fi afectate de prevederile din planul de urbanism:

MOCANU FILARETA – Al. Vacanței/Drumul Taberei;

CREȚU CORNELIA - Al. Vacanței/Drumul Taberei;

MĂNĂILĂ ELENA - Al. Vacanței/Drumul Taberei;

SLUJITORU ION și SLUJITORU CORNELIA - Al. Vacanței/Drumul Taberei

Ca urmare a identificării proprietarilor direct afectați de propunerile PUD, s-au trimis scrisori de notificare către aceștia, la data de 11.11.2020, cu rugămintea de a consulta anunțurile privind planul urbanistic propus pentru a putea sesiza probleme legate de propunerile din plan.

4. **Inițiatorul PUD a afișat anunțul** cu caracteristicile stabilite prin prezentul regulament, în data de 11.11.2020 în loc vizibil, la parcela care a generat intenția de elaborare PUD.

7. În urma derulării procedurii de informare și consultare a publicului, nu au fost depuse propuneri și sesizări legate de elaborarea acestui PUD, la sediul instituției sau pe adresa de e-mail consultarea_populatiei@primariacampina.ro.

Raportul informării și consultării populației, raportul de specialitate al structurii - Arh. Sef - Serviciul Urbanism și Amenajarea Teritoriului și avizul Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism din cadrul Primăriei mun. Campina, se vor supune atenției Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, în vederea fundamentării deciziei Consiliului Local, de adoptare sau neadoptare a planului urbanistic propus.

	NUME SI PRENUME	FUNCTIA PUBLICA	SEMNATURA	DATA
INTOCMIT	Bedreag Cristian	Consilier		09.12.2020
VERIFICAT	Caliman Didona	Arhitect sef		